

Военный городок на Дону

В хуторе Пухляковском Усть-Донецкого юрта состоялся оборонно-спортивный лагерь «Военный городок».

Организатором мероприятия выступил комитет по молодежной политике Ростовской области, государственное автономное учреждение Ростовской области «Ростовпатриотцентр» и военный комиссариат Усть-Донецкого района.

Участниками лагеря стала молодежь из девяти районов Ростовской области в возрасте от 14 до 18 лет, среди которых были представители отделения казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» из Куйбышевского района.

В течение трех дней ребята проживали в палаточном городке на территории комплекса. Каждый учебный день начинался с построения, зарядки и кросса.

В программе мероприятий для участников были представлены теоретические и практические занятия, тактико-специальная подготовка, изучение тактико-технических характеристик бронетехники и стрелкового оружия Вооружённых сил Российской Федерации, основы медицинских знаний.

Большой интерес у ребят вызвали занятия по огневой подготовке, прохождение полосы препятствий, военно-спортивные и культурно-массовые мероприятия. Для участников лагеря организаторы провели военно-тактическую игру.

В рамках лагеря участники посетили «Раздорский этнографический музей-заповедник» и этно-археологический комплекс «Затерянный Мир».

Ребята познакомились с бытом, военным делом, хозяйством и домостроительством донских казаков, посетив комплекс казачьих построек – крепость, курень, мельницу, мастерские, кузницу.

Военно-патриотический лагерь завершился торжественным вручением всем участникам именных сертификатов, подтверждающих обучение курсантов по программе допризывной подготовки.

Команда «Донцы» из Куйбышевского района завоевала диплом третьей степени по итогам тактической игры. Руководитель команды награжден благодарственным письмом за активное участие в военно-патриотическом воспитании молодежи и за содействие в проведении оборонно-спортивного лагеря «Военный городок».

